



如意湖办事处 迅速行动,除雪安民



本报讯 路畅通,人平安。为保障人员、车辆通行安全,1月21日,如意湖办事处迅速行动,坚持按照“以雪为令、边下边清、雪中路通、先通后净”的总体要求,全力以赴保障道路畅通,为居民出行保驾护航。

行动中,小区物业、商户和城管综治巡防大队分工合作,大家手持铁锹、除雪铲,挥动着扫帚,积极劳动,铲的铲,扫的扫,不怕脏、不怕累,奋力争先,呈现出一片热火朝天的劳动景象。凛冽的寒风吹红了他们的面庞,冻红了他们的耳朵和双手,但大家仍然干劲十足,为了保证清除彻底,大家不放过任何一个角落,采取“地毯式”清除,互相配合,干得有声有色。

经过一上午的努力,圆满完成了预定的扫除积雪任务,恢复了道路的干净顺畅,确保了人民群众的出行安全,得到了过往群众的一致点赞。

截至目前,如意湖办事处共出动人员100余名,清除积雪1000余立方米,动员30余家沿街门店,发放铁锹80把、雪铲120把,签订清除冰雪责任书2000份。雪情就是警情,为了辖区居民的安全出行,如意湖办事处全体人员时刻准备着。

下一步,办事处将继续关注天气情况,及时做好应急防范工作,为周边居民的出行安全提供有力保证,为辖区道路安全、整洁、有序贡献力量。

记者 王阳 通讯员 周攀 文/图

发动物业把好关 违法建设零新增

本报讯 近日,郑东新区综合执法局如意湖中队中队长张学锋带领执法人员分别来到辖区河南建业物业管理公司郑州联盟新城住宅项目、绿城物业服务集团有限公司河南分公司百合公寓项目,在联盟新城和绿城百合社区工作人员的见证下,为物业工作人员送上了一封表扬信,肯定和鼓励物业公司在社区治理工作,特别是新增违法建设治理当中的突出表现。同时将结果上报郑州市城管局信用管理办公室,列入城市管理领域社会信用红名单。

河南建业物业管理公司、绿城物业服务集团有限公司河南分公司在其所服务的郑州联盟新城小区及绿城百合公寓小区中充分发挥优势,对服务区域内违规侵占公共用地、违法搭建建筑物(构筑物)、不文明养犬、乱贴乱画等违规行为及时予以制止、劝阻,并报告城市综合执法部门协助处理,积极构建行政执法、社区治理下的物业管理服务体系。业主合法权益得以保障,小区环境整洁、有序,院区治理取得了良好成效,特别是违法建设方面,联盟新城园区治理效果明显,绿城百合园区多年实现零新增。

违法建设作为困扰居民生活的城市顽疾,不仅存在严重的安全隐患,也损害了居民的共同利益。如意湖办事处、如意湖执法中队探索出台了《如意湖办事

处违法建设源头治理实施方案》,通过“三方监督、两项处罚、一个执法”对违建治理的过程、手段进行再升级、再完善,以更严肃的举措、更完善的流程、更全面的发动,全力确保实现违建“零增长”目标。在“三二一”工作法中,办事处、社区、物业公司与执法部门通力合作,群策群力,完善巡、报、防、控全方位监管机制,确保第一时间发现、第一时间上报、第一时间制止;充分调动基层社区工作积极性,发挥主观能动性,督促辖区物业管理单位建立健全违法建设防控机制和责任倒查机制,确保物业管理人员切实履职尽责,及时发现并有效制止各种违建苗头。同时健全快速处置机制,发现新增违法建设线索,执法人员及时组织核查,确保处置高效、反馈及时。在创新工作法的实施下,违法建设治理成果显著,产生了良好的社会反响,实现了违法建设零新增的目标。

下一步,如意湖执法中队将继续深化创新方案方法,与办事处、社区、物业部门联手设防,将城市管理中难点堵点与社区建设有机融合,带动广大群众形成共识,达成共治,建立起依法、理性、有效的处理方法和管理模式,实现社区治理与民生幸福感同频共振,营造全民共建和谐发展的社会氛围。

记者 王阳 通讯员 张玲

全城清洁 助力疫情防控

本报讯 为提高全民疫情防控意识,筑牢防疫安全防线,1月14日,如意湖办事处以社区为单位,联合城管综治巡防大队、辖区物业、居民志愿者等深入开展全城清洁行动,助力疫情防控。

活动中,工作人员按照分散式、分区域的工作方式,广泛开展道路大清扫、背街小巷大清洗、小广告大清理行动,劝阻车辆乱停乱放、店外经营、占道经营、乱贴乱画等不文明行为,督导发动沿街门店完善落实“门前四包”,倡导社区居民动手清洁家园,通过全城清洁行动,营造干净整洁优美的环境。同时,工作人员及时更新园区2022年第一期健康教育专栏内容,并耐心向居民讲解防护知识,温馨提示居民不随地吐痰,不乱扔垃圾,勤洗手、多通风,养成良好的卫生习惯。

此次活动引导更多的居民参与到环境卫生整治、疾病防控、健康促



进等工作中来,增强了居民的卫生意识,倡导大家养成文明健康、绿色环保的生活方式。

记者 王阳 通讯员 王静 文/图

变身“蜘蛛侠” 楼道换新颜



本报讯 楼道堆积不仅给居民的生活出行造成不便,还容易对生命及财产造成威胁。为消除辖区内潜在的安全隐患,给居民营造干净整洁的居住环境,近日,如意湖办事处绿城百合社区对辖区内小区楼道开展专项清理整治活动。

清理前期,社区通过摸排走访,对楼道内的废纸箱、木板、柜子等堆放物进行统计,然后通过敲门入户和在单元群内发布通知的方式,让居民限期自行清理,提醒居民将有用的东西妥善保管,并告知居民逾期后凡堆放在楼道内的杂物将统一清理。居民大多数都很配合社区的工作,但楼道堆放问题仍然存在,特别是居民楼二楼隔层与楼道间,间隔一米的空隙里堆放许多杂物,存在极大安全隐

患,只见社区工作人员不惧危险,化身“蜘蛛侠”,过梯桥、爬梯子,清理居民堆放在楼道内的杂物,同时积极帮居民将闲置在楼道内的物品搬运到家中,对无人认领的物品,在逐一询问并征得同意后,进行了清理打扫。社区居民孙女士开心地说:“你们辛苦了,楼道里真干净,一开门心情也舒畅了,给你们点赞。”

今后,如意湖办事处各社区将不定期对楼道进行检查,形成清理整治的长效机制,做到发现一处、清理一处。同时做好宣传,督促居民不要在楼道内及公共场所乱堆乱放杂物,争做文明市民,齐心协力为创建干净、整洁、文明和谐的社区共同努力。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图